
Απονομή Πανελληνίου Κυπέλλου Downhill 2018

Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.
Δευτέρα, 11 Φεβρουάριος 2019 22:34

Πανελλήνιο Κύπελλο DH 
ΑΠΟΝΟΜΗ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ DH 2018

Για έκτη συνεχόμενη χρονιά ολοκληρώθηκε το Πανελλήνιο Κύπελλο Downhill και η απονομή
των πρωταθλητών θα γίνει στην Δίβρη Λαμίας με πολύ ride και φουλ δραστηριότητες στο
μονοπάτι Shepherd Trail! Οι λάτρεις του MTB απ' όλη την Ελλάδα μπορούν να δώσουν το
παρών για να τιμήσουν τους καλύτερους και να απολάυσουν ride στα μονοπάτια όπου
προπονείται ο Γρηγόρης Τσαλαφούτας. Την απονομή για φέτος έχουν αναλάβει η
Πρωτοβουλία Νέων Δίβρης με την ενεργή υποστήριξη φυσικά του Δήμου Λαμιέων που είναι
αρωγός στην προσπάθεια μας, ενώ στηρίζει έμπρακτα το μονοπάτι μας τα τελευταία
χρόνια.

Ημερομηνία Εκδήλωσης: 23-24 Φεβρουαρίου 2019
Τόπος: Δίβρη Φθιώτιδος.
Κόστος uplift : 10 ευρώ.
  
Ένα εκπληκτικό διήμερο μας περιμένει για την απονομή του Πανελληνίου Κυπέλου downhill
2018 που θα γίνει στη Δίβρη Φθιώτιδας . Η Δίβρη –τόπος καταγωγής του Γρηγόρη
Τσαλαφούτα- είναι χτισμένη στη μεσημβρινή πλαγιά της Όρθης σε υψόμετρο 820μ, μόλις 18
χλμ. από την πόλη της Λαμίας, με την ιδιαίτερα άγρια φυσική ομορφιά της να σε
κατακλύζει, έχει θέα την κοιλάδα του Σπερχειού, τη Λαμία και τα γύρω βουνά: Καλλίδρομο,
Παρνασσό, Γκιόνα, Οίτη, Οξιά και Βελούχι.
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Στην εκδήλωση θα βραβευθούν οι έξι πρώτοι κάθε κατηγορίας (εκτώς της κατηγορίαςwoman καθώς δεν υπήρχε επαρκής συμμετοχή) και παράλληλα θα ανακοινωθεί το επίσημοαγωνιστικό πρόγραμμα για το 2019. Μαζί με την απονομή όσοι επιθυμούν μπορούν νααπολαύσουν ride το Σάββατο ή Σαββατοκύριακο. Η απονομή θα γίνει, αν φυσικά μας τοεπιτρέψει ο καιρός στην κεντρική πλατεία του χωριού και αμέσως μετά όσοι επιθυμούν θαμας ακολουθήσουν στον πολυχώρο Νύμφες για φαγητό, κρασάκι και καλή παρέα. Κατά τηνδιάρκεια των προπονήσεων θα υπάρχει δυνατότητα για χρονομετρημένη κατάβαση γιαόποιον επιθυμεί, ενώ παράλληλα στη πιστά θα υπάρχει ασθενοφόρο και κριτές. Θα είμαστεόλοι εκεί!ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΗΜΕΡΟΥΣάββατο, 23/2/2019:10:00-14:00 Ανοιχτή Γραμματεία - Έναρξη εγγραφών στο πάρκο «Κακαβάκια»10:00-14:00 Καταβάσεις (χρονομετρημένες) *14:00-15:00 Διάλλειμα15:00-17:00 Καταβάσεις (χρονομετρημένες)*17:00- Κλείσιμο διαδρομής18:45 - Απονομή στον πολυχώρο Νύμφες*Προαιρετική χρονομέτρηση σε όσους το επιθυμούνΚυριακή, 24/2/2019:10:00-14:00 Ανοιχτή γραμματεία- εγγραφές στο πάρκο «Κακαβάκια»10:00-14:00 Ελεύθερες Καταβάσεις14:00-15:00 Διάλλειμα15:00-18:00 Ελεύθερες Καταβάσεις18:00 Κλείσιμο διαδρομής – τέλος διημέρου.Πληροφορίες ΔιαδρομήςΗ διαδρομή είναι μήκους περίπου 1.670m και υψομετρικής διαφοράς 256m, η οποία ξεκινάειπλησίον της δεξαμενής άδρευσης της Δίβρης και καταλήγει στο πάρκο «Κακαβάκια». Ηδιαδρομή είναι μέσης τεχνικής δυσκολίας, με ξύλινες και χωμάτινες κατασκευές, και είναικατασκευασμένη για ποδήλατα κατάβασης downhill-enduro με ελάχιστη προτεινόμενηδιαδρομή αναρτήσεων 150 χιλιοστά. Επίσης, όπου κριθεί απαραίτητο, θα υπάρχουνεναλλακτικές διαδρομές (chicken runs) στα δυσκολότερα κομμάτια της διαδρομής καιαχυρόμπαλες.
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ΧΡΗΣΗ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ:Kράνος κλειστού τύπου, θώρακας, επιγονατίδες, επιαγκωνίδες, γάντια, μάσκα.UPLIFTΤο uplift των αθλητών πραγματοποιείται με χρήση των οχημάτων της διοργάνωσης.Επιτρέπεται η χρήση ιδιωτικών μέσων με τη προϋπόθεση να μην παρεμποδίζονται ταοχήματα της διοργάνωσης. Συγκεκριμένα, τα οχήματα της διοργάνωσης θα ξεκινούν απότην περιοχή τερματισμού του μονοπατιού (πάρκο «Κακαβάκια») και θα έχουν κατεύθυνσηπρος την εκκίνηση της διαδρομής (Δεξαμενή).ΔIAMONH:Για τους αναβάτες και τους συνοδούς τους υπάρχει ειδικά διαμορφωμένος χώρος γιαυπαίθρια διανυκτέρευση ανάμεσα από πλατάνια στη θέση «Πλατάνια Δίβρης» με παροχήρεύματος, νερό και εγκαταστάσεις υγιεινής (μόνο για τους τολμηρούς!) Μόλις 18χλμ. Απότη Δίβρη βρίσκεται η πόλη της Λαμίας που διαθέτει πλήθος ξενοδοχείων. Προτείνουμε ωςξενοδοχείο το ΦΘΙΑ περισσότερες λεπτομέρειες θα βρείτε στο τέλος της προκύρηξης.
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ΠΡΟΣΒΑΣΗ:Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έρθουν στην Δίβρη Φθιώτιδας με δική τους ευθύνη. Απόεκεί, η μετακίνηση για τους αθλητές γίνεται αποκλειστικά και μόνο με τα φορτηγάκια τηςδιοργάνωσης.ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΗΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΌλοι οι αθλητές είναι υπεύθυνοι για την καλή φυσική κατάστασή τους. Οι συμμετέχοντεςγνωρίζουν τον ενδεχόμενο κίνδυνο σωματικής βλάβης ή φθοράς του εξοπλισμού τους απότη συμμετοχή τους σε εκδηλώσεις ορεινής ποδηλασίας καθώς και τις συνέπειες αυτών. Οδιοργανωτής δεν ευθύνεται για το τραυματισμό ή οποιαδήποτε βλάβη της υγείας τωνσυμμετεχόντων, οι οποίοι υποβάλλοντας την αίτηση συμμετοχής δηλώνουν ότι γνωρίζουντους κινδύνους που εμπεριέχει η κίνηση σε ορεινό περιβάλλον, έχουν την ανάλογη εμπειρία,είναι ασφαλισμένοι για την περίπτωση ατυχήματος κατά την διάρκεια της συμμετοχής τουςκαι ότι η κατάσταση της υγείας τους είναι καλή και τους επιτρέπει να συμμετέχουν. Με τηνεγγραφή τους στην εκδήλωση δηλώνουν ότι σε καμία περίπτωση δε θα στραφούν ή θαπροβάλλουν απαίτηση εναντίων των διοργανωτών ή εκπροσώπων αυτών ή των χορηγών ήτης εποπτεύουσας αρχής αν πάθουν υλική, σωματική ή ηθική βλάβη οι ίδιοι ή οι συνοδοίτους ή οποιοσδήποτε τρίτος εξ' αιτίας τους από την εγγραφή ή τη συμμετοχή τους στηνσυγκεκριμένη εκδήλωση.
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ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:Το ποσό για τη συμμετοχή ενός αθλητή στο διήμερο ορίζεται στα 10 ευρώ. Για νασυμμετέχει ένας αθλητής θα πρέπει πρώτα συμπληρώσει τη Φόρμα συμμετοχής και τηνΥπέυθυνη δήλωση . Το ποσό συμμετοχής θα δοθεί στη γραμματεία το Σάββατο, 23-2-2019.ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣΣτο κόστος συμμετοχής, το οποίο ορίστηκε στα 10 ευρώ, περιλαμβάνονται:Το Σάββατο θα υπάρχουν όλα τα παρακάτω ενώ την Κυριακή όποιος επιθυμεί με δική τουευθύνη μπορεί να κάνει τη βόλτα του καθώς θα παρέχουμε μόνο uplift.⦁ Πρώτες βοήθειες⦁ Ασθενοφόρο⦁ Προαιρετική Χρονομέτρηση⦁ Νερό⦁ Σνακ⦁ Μετακίνηση των αθλητών από το τέλος της διαδρομής στην αρχή της, το Σαββάτο και τηνΚυριακή, αρκεί να έχουν υπογράψει την υπεύθυνη δήλωση⦁ Χώρος κατασκήνωσης με ρεύμα, νερό και εγκαταστάσεις υγιεινής
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Παράλληλες δραστηριότητες για συνοδούς των αθλητών⦁ Ξενάγηση στο λαογραφικό μουσείο Δίβρης.⦁ Σε απόσταση 5 χιλιομέτρων από τον τερματισμό βρίσκεται το μοναστήρι του ΑγίουΝικολάου το έχει κηρυχτεί διατηρητέο μνημείο .Δίπλα στη μονή υπάρχει φαράγγι που με τηβοήθεια ιδικής τροχαλίας ανάβουν το καντηλάκι στον Άγιο Νικόλαο. ⦁ Πλήθος εκκλησιών καιμοναστηριών .Πληροφορίες για Τον πολυχώρο Νύμφες.Οι Νύμφες βρίσκονται μόλις 12χλμ από τη Δίβρη στο δρόμο προς τη Λαμία όπου διαθέτουνάνετο parking. Επίσης με το ποσό των 10ευρώ διατίθεται το παρακάτω μενού:Ανά τραπέζι:3 σαλάτες  2 πολίτικες + 1 καίσαρα1 φέτα2 Πιατέλες με πένες αλά κρεμΚυρίως πιάτοΜπριζόλα σχάρας με πατάτες φούρνου και ρύζι με λαχανικά.Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται κρασί ή αναψυκτικόΣημείωση: όποιος επιθυμεί να δειπνήσει μαζί μας στο συγκεκριμένο κατάστημα θα πρέπεινα το δηλώσει το Σάββατο στη γραμματεία ώστε να ετοιμαστούν τα φαγητά μέχρι να πάμε.Πληροφορίες για το Ξενοδοχείο ΦθίαΤο ξενοδοχείο Φθία έχει πρόσβαση από κεντρικό δρόμο της Λαμίας και απέχει μόλις 25'από τη Δίβρη και 10' από της Νύμφες επίσης διαθέτει άνετο parking και φύλαξη ποδηλάτων.Συγκεκριμένα είναι το μόνο ξενοδοχείο στη Λαμία όπου διαθέτει χώρο για οχήματαμεγαλύτερα από IX. Παρακάτων αναγράφονται οι τιμές.ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ   ΓΙΑ 1 ΗΜΕΡΑ      51,50ΤΙΜΗ ΔΙΚΛΙΝΟΥ          ΓΙΑ 1 ΗΜΕΡΑ      56,50ΤΙΜΗ ΤΡΙΚΛΙΝΟΥ        ΓΙΑ 1 ΗΜΕΡΑ      66,50  (ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ)ΤΙΜΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ   ΓΙΑ  2 ΗΜΕΡΕΣ    46,50ΤΙΜΗ ΔΙΚΛΙΝΟΥ          ΓΙΑ  2 ΗΜΕΡΕΣ    51,50ΤΙΜΗ ΤΡΙΚΛΙΝΟΥ        ΓΙΑ  2 ΗΜΕΡΕΣ    61,50 (ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ)Στις ανωτέρω τιμές συμπεριλαμβάνονται όλοι οι φόροι και το πρωινόΦυσικά είναι στην ευχέρεια σας να διανυκτερεύσετε όπου επιθυμείται.Χρήσιμα linkΠληροφορίες για την απονομή:https://www.facebook.com/Divri-Shepherd-trail-1912693519061038/https://www.facebook.com/greekdownhillcup/Ξενοδοχείο: http://fthiahotel.gr/el/Νύμφες: https://nymfeslamia.gr/Πόλη Λαμίας: https://www.lamia.gr/
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